

У селі збереглася Троїцька церква. Будівництво храму датується кінцем XIX століття. Належить храм до пам'яток архітектури місцевого значення.

Попри значний вік церква проіснувала до нашого часу без серйозних перебудов. Розташована в центрі села. Збережений нижній ярус стін просто вкритий багатосхилими дахами. Якщо забрати з цієї будівлі хрести, важко здогадатися, що там церква.

Святиня тридільна з двома входами: один – із заходу, другий – з півдня. Вівтар має симетричні прибудови (до північної є вхід). Зовні повністю відремонтована. Безкупольна Троїцька церква є хрестоподібною за планом, з усіченими гілками.



Парафія церкви Святої Трійці с. Черепова 28 травня 2022 року здійснила перехід з УПЦ (МП) до помісної Православної церкви України.

У квітні 2022 року заклали нову паркову зону на честь захисників, які віддали своє життя за Україну в боротьбі з російськими окупантами. Висадили понад 200 дерев.



У серпні 2022 року відкрили й освятили Пам'ятний Хрест

Цей меморіальний знак присвячений пам'яті героїв російсько-української війни. Хрест встановили з тризубом та двома флагштоками для державного прапора та червоно-чорного стяга УПА – символу українського повстанського руху. На пам'ятній плиті зазначено лише рік початку війни – 2014.

Невеличке село з цікавою історією, зі своїми архітектурними пам'ятками. Тут поважають народні традиції, передають їх наступним поколінням.



Хмельницька міська рада
Управління культури і туризму
Централізована бібліотечна система
Хмельницької міської
територіальної громади
Центральна публічна бібліотека



Троїцька церква

ЧЕРЕПОВА: *історія і сьогодення*

Інформаційний буклет

Хмельницький, 2023

Село **Черепова** старостинського округу з центром у селі Олешин Хмельницької міської територіальної громади Хмельницького району Хмельницької області. Населення становить 431 особу.

Сучасному поселенню не більше 200 років. На його території ремісники виготовляли черепицю та цеглу. У такий спосіб невеличке село отримало назву Черепова.

Існує ще й інше припущення. В 1948 році в центрі села виявлено велику братську могилу. З архівних документів дізнаємося, що на території сучасних сіл Черепова та Черепівка в період Київської Русі існували досить великі для того часу села. Татаро-монгольські загарбники, вдершись до Київської Русі, спалили ці села, а їх жителям повідтинали голови. Пізніше їх (черепи) захорили у великій могилі. Села перестали існувати. Через декілька століть на місці колишнього села виникло знову поселення, яке і стали називати Черепова.

До 1861 року жителі села Черепова були кріпаками пана, який мешкав у Юхимівцях, що за 16 км.

Люди жили дуже вбого, наймитували, займались землеробством, гончарством, виробництвом черепиці та цегли.

В 1880 році була побудована Троїцька церква, відкрита однокласна церковнопарафіальна школа, яка пізніше стала трикласною.

В 1923 році відкрилася хата-читальня.

1929 року утворена сільськогосподарська артіль «Нове життя».

В 1935 році в селі відкрили дитячі ясла на 40 місць.

Державних підприємств, автобусного та залізничного сполучення з іншими населеними пунктами тут не було.

6 липня 1941 року село окупували німецько-фашистські загарбники.

До Німеччини було вивезено 130 хлопців та дівчат. 22 березня 1944 року населений пункт звільнили.

В 1961 році відкрили 8-річну школу, в якій навчалося 160 учнів.



Значний внесок у розвиток села зробив Анатолій Главацький, який з 1985 по 2002 рік працював головою Олешинської сільської ради.

У 1987 році в школі встановлено водяне опалення, газифіковано фельдшерсько-акушерський пункт та школу. Здійснено реконструкцію ліній електропередач.

У селі діє початкова школа – Череповецька філія Іванковецького ліцею (директор Жанна Лук'янчук), а також працюють 2 магазини, пункт сімейної медицини (завідувач Андрій Довганюк), пересувне відділення поштового зв'язку № 31316.

Біля клубу встановлено пам'ятник воїнам-односельцям, які загинули під час Другої світової війни.



На околиці села розташований мальовничий ставок. Площа його досить невелика. Особливістю водойми є те, що вона майже вся заросла вербами.

